
ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA RATÍŠKOVICE, pracoviště MŠ U JEZÉRKA 
 

 

INFORMACE K NÁSTUPU DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 

KONTAKTNÍ ÚDAJE:  

 telefonní číslo MŠ:  604 625 021, 518 367 439 

 email:  msujezerka@seznam.cz 

 vedoucí stravování  Sukupová Jarmila, školní jídelna:  518 368 144 

 www.msujezerkaratiskovice.cz 

 

O PŘIJETÍ ČI NEPŘIJETÍ VAŠEHO DÍTĚTE DO MATEŘSKÉ ŠKOLY BUDETE INFORMOVÁNÍ 

KONCEM MĚSÍCE KVĚTNA. 

NÁSTUP DÍTĚTE:  

 Školní rok začíná v pondělí 2. září 2024. Provoz školky je od 6:00 hodin do 16:00 

hodin.  V první dny pobytu doporučujeme vyzvedávat děti do 15:00 hodin, z důvodu 

adaptace. Máte možnost si děti vyzvedávat i před odpoledním odpočinkem (po 

obědě) a to kolem 12:00 hodiny.  

 Děti mohou nastoupit do školky od měsíce, ve kterém dosáhly 3 let. 

 Před nástupem můžete využít adaptačního programu školky (informace najdete na 

stránkách MŠ v Dokumentech) 

STRAVOVÁNÍ: 

 Začátkem června budete informování o rodičovské schůzce, která se bude konat 

v červnu, na ní obdržíte přihlášku ke stravování, kde jsou uvedeny informace 

k placení školného a stravného, dále variabilní symbol pro povolení k inkasu. 

 Veškeré další informace k placení získáte na webových stránkách MŠ v dokumentu 

Školní řád nebo popřípadě na telefonním čísle vedoucí stravování paní Jarmila 

Sukupová. 

CO DO ŠKOLKY PŘÍNÉST: 

 přezůvky, kvůli bezpečnosti nedoporučujeme pantofle a obuv typu crocs 

 oblečení a obuv na pobyt venku- sportovní- takové, které lze umazat, gumáky, 

pláštěnku, děti se vždy převlékají na zahradu 

 náhradní spodní prádlo a oblečení, děvčátka hřeben 
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 pyžamo 

 hrníček na pití (nejlépe plastový) 

 balík papírových kapesníků 

 děti si mohou přinést plyšáka do postýlky  

CO DO ŠKOLKY NEPATŘÍ: 

 Děti nesmí do školky nosit vlastní jídlo a pití (nařízení hygieny), pokud dítě vyžaduje 

speciální stravu, je potřeba uzavřít dohodu o Individuálním stravování. 

 Hračky (s výjimkou plyšáka na spaní), v MŠ je dostatek zdravotně nezávadných  

hraček a didaktických pomůcek a také nedochází ke konfliktům mezi dětmi, 

popřípadě ztrátě či poškození hračky. 

 Léky, cenné věci, peníze 

 

DOPORUČENÍ: 

 Prosíme rodiče, aby svým dětem všechny věci označili jménem. 

 Doporučujeme do školky dávat starší jim známé oblečení, aby si ho děti lépe poznaly 

a vy neměli strach, že bude oblečení zničeno například barvami a podobně. 

 Pokud má dítě narozeniny a chcete je oslavit i ve školce, prosíme, informujte paní 

učitelku dopředu, místo sladkostí přineste dětem například ovoce. 

 Sledujte v průběhu školního roku internetové stránky školky, nástěnky třídy, zde se 

budete dovídat aktuální informace.  

 Snažte se řídit Desaterem pro rodiče nově přijímaných dětí, usnadníte tak vstup 

vašeho dítěte do školky. 

 

Na internetových stránkách školky naleznete Školní vzdělávací program, podle kterého 

pracujeme s dětmi, dále Školní řád, jídelníček a další. 

                        V případě jakýchkoliv dotazů volejte nebo piště.  

                                                   Těšíme se na spolupráci a hlavně na Vaše děti.  

                                                                                                                       MŠ U JEZÉRKA  
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DESATERO PRO RODIČE NOVĚ PŘIJÍMANÝCH DĚTÍ DO ŠKOLKY 

1. Mluvte s dítětem o tom, co se ve školce dělá a jaké to tam je. Vyhněte se negativním popisům, jako 

„tam tě naučí poslouchat“, „tam se s tebou nikdo dohadovat nebude“ apod. 

 

2. Zvykejte dítě na odloučení. Při odchodu např. do kina láskyplně a s jistotou řekněte, že odcházíte, ale 

ujistěte dítě, že se vrátíte. Dítě potřebuje pocit, že se na vás může spolehnout, chybou je, vyplížit se 

tajně. Dítě se cítí zrazené a strach z odloučení se jen prohlubuje. 

 

3. Veďte dítě k samostatnosti- zvláštně v hygieně, oblékání a jídle. Nebude zažívat špatné pocity 

spojené s tím, že bude jediné, které si neumí obléknout kalhoty nebo dojít na záchod. Také tím, že to 

zvládne, posílí si své sebevědomí. 

 

4. Dejte dítěti najevo, že rozumíte jeho případným obavám z nástupu do školky, ale ujistěte ho, že mu 

věříte a že to určitě zvládne. Zvýšíte tak sebedůvěru dítěte. Pokud má dítě chodit do školky rádo, 

musí k ní mít kladný vztah. Z toho důvodu nikdy školkou dítěti nevyhrožujte (dítě nemůže mít rádo 

něco, co mu předkládáte jako trest)- vyhněte se výhrůžkám typu „Když budeš zlobit, nechám tě ve 

školce i odpoledne“ 

 

5. Pokud bude dítě plakat, buďte přívětiví, ale rozhodní. Rozloučení by se nemělo příliš protahovat. 

Ovšem neodcházejte ani narychlo nebo tajně, ani ve vzteku po hádce s dítětem. 

 

6. Plňte své sliby! - když řeknete, že přijdete po obědě, přijďte. 

 

7. Udělejte si jasno v tom, jak prožíváte nastávající situaci vy. Děti dokážou velmi citlivě poznat projevy 

strachu u rodičů. Platí tu, že zbavit se své úzkosti znamená zbavit dítě jeho úzkosti. Pokud máte 

strach z odloučení od dítěte a nejste skutečně přesvědčeni o tom, že dítě do školky dát chcete, pak 

byste měli přehodnotit nástup dítěte do školky. Případně se dohodněte, že dítě do školky bude vodit 

ten, který s tím má menší problém. 

 

8. Za pobyt ve školce neslibujte dítěti odměny předem. Dítě prožívá stres nejen z toho, že je ve školce 

bez rodičů a zvyká si na nové prostředí. Přidá se strach z toho, že selže a odměnu pak nedostane. 

Samozřejmě- pokud den ve školce proběhne v pohodě- chvalte dítě a jděte to oslavit třeba do 

cukrárny nebo kupte nějakou drobnost. Materiální odměny by se ale neměly stát pravidlem, dítě by 

pak hračku vyžadovalo každý den. 

 

9. Promluvte si s učitelkou o možnostech postupné adaptace dítěte- třeba zda můžete s dítětem ze 

začátku jít na chvíli do třídy, apod. 
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ŠKOLNÍ ROK 2024-2025  
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